

領洗後心聲



受洗當日見神父及所有導師，工作人員都忙過不停地為我們預備及綵排，他們不單沒有埋怨半句，面上的喜悅更令我們感覺到耶穌愛人的大能。

在李志源神父為我施洗時，真有同耶穌同死、同埋、同復活的感觉，換了衫再踏入禮堂時，教友美妙的歌聲，喜悅的面容令我更加感覺到天主對我們的愛及救恩。

多謝天父，令我學懂怎樣去包容，寬恕，及關心身邊的人，今後我願意將天主愛人的信息帶給身邊的友人，讓更多人認識天主的愛。

多謝李志源神父，潘 Sir 及所有的導師；代父母黎爸爸及黎媽媽的教導。

我想說，我遇上了一個奇蹟，這個奇蹟，把我帶進聖約翰堂，把我帶進這個星期六慕道班，把這個自以為是的人交託給這群熱心的導師，Peter, Elaine, 華少 和 亞偉，不要看我們總是默不作聲，十問九唔應，其實你們的熱誠，已把我們的心打動了，開動了我們與天主的連繫，釋放心中的屈結和疑惑，使我們得到「開」心，身體力行地向我們顯示如何真實付出愛，照顧身邊最小弟兄，使我們懂得「關」心，你們每週悉心的教導，不斷開關我們的心，才能使我們漸漸成長，感謝你們帶給我們遇上這個奇蹟。

林婉華



朱國威 呂清華

由我參加慕道班至領洗這兩年時間，令我更積極地面對人生，非常感謝主給我這份恩典，令我可以尋找到送道路的真理，我亦願意日後繼續用這份信德去引領我的家人去感受主的慈愛，一同在主的懷抱中成長。

何妙賢



兌現承諾。我可以！

雖然領洗前的綵排，令我感到疲倦；但領洗的時候，心情既興奮又開心；領洗後，心情才慢慢平靜下來。

回想一年多的慕道過程，曾經想過放棄，有時更會感到壓力；最後得到家人的開解和支持，才能解開心結。

信仰是自己的，既然願意接受，又何必放手，放開天主的手。

大家選擇了自己的路，就應該一直走下去，兌現承諾。我可以，大家都可以。

黎婷婷

我來，卻是為叫他們獲得生命，且獲得更豐富的生命 <若 10:10>



領洗後心聲

我不但認識天主，…我學懂去寬恕、去包容…去欣賞

「我是教友，頂大光榮，領洗以後，做耶穌兵。現在唱歌，發顯愛情，我是基督徒，我是基督徒。」

這首歌是我領洗後，一班教友為我們獻唱的。聽到這首歌，我知道我已成為基督徒，耶穌兵。

多謝天父，祂從來都無放棄我，在聖神帶領下，令我不但認識天主，還令我學懂去寬恕，去包容，去珍惜，去欣賞；仲使我最失落、低沉時，亦會與我同行。

領洗以後，我已成為基督的工具，我因祂洗滌了罪惡而重生，往後的日子，我知道我自己一定會犯錯，但我知道主一定會捨棄我，我要肩負起基督徒的使命，令未有認識主的人去認識主，令他們可享有同我一樣的重生及分享基督的喜悅。主佑。

Isabel

天主的恩典

時間飛逝，年多的慕道期快將結。在這段時間，學習和認識天主的大愛，誠命和教導；學習祂的聖言。真的用心去感受和嘗試在心靈深處去尋找祂。在天主的保守下在 4 月 15 日接受浸洗禮。記得在聖母領報堂朝聖時，因保德神父問誰要行浸洗禮，當時不好意思舉手，其實已決定浸洗且充滿期待和渴望。這是神的恩賜。很喜歡今年的八角形洗禮池，它並不華麗但充滿愛；天主的愛，弟兄姐妹的愛。它的簡單反而顯出它的不平凡。真幸福！當踏入洗禮池，李志源神父給我受洗時；真有“死”的感覺，但奇妙的是那一刻同時感到開心，寧靜和平安。並有很多人給我們握手祝賀。在入天主的門時，禮堂瀟灑美妙的歌聲；感動得流下喜悅的眼淚。能在聖洗當晚第一次領聖體，既興奮又緊張。回到家還感受著前所未有的喜樂和平安，原來這種感覺是這樣美好，美善。



復活節在 2006 年開始對我有一個從新，重生的意思。

感謝主，帶領我參加慕道班

感謝主，賜我一班很好的導師和他們無私的愛與付出

感謝主，賜我一個非常好的堂區，聖若翰堂，這個大家庭

感謝主，賜我一班好同學，互相包容

感謝主，賜我能成為神的兒女，羔羊，葡萄枝

感謝主的恩典臨在。希望天主能保守我，學習和實踐神的旨意；讓信仰的種子能強壯的成長結出果實。

吳夏恩

很开心有份成為天父的兒女，得到天父的關懷及眷顧，日後有什麼事情都可以交托給祂，我相信祂會將好的安排給我。未來的日子，我要學習如何去結好果子，使自己不會變成“廢柴”，我相信跟隨主基督耶穌我會得到豐盛的人生。

香軒嫻

作為一個基督徒，祈禱，奉行十誡及施行天主的話語，可能沒有什麼特別，但對我這個“新仔”來說卻是一個新的意義，雖然不可說多了生活上的要求，但總有一些責任似的心情。從前是沒有留心有關教會的新聞或消息，但自從受洗後不期然變成多了一份關心及希望事情得以順利解決。

許家駿

我來，卻是為叫他們獲得生命，且獲得更豐富的生命 <若 10:10>